妈妈的爱

牟平区五里头小学 五年级一班 陈沐幸 指导教师

母爱的力量是伟大的,是温 暖的。母爱,就像是一种信念,在 绝境中把自己释放,找到方向,重 新做回自己;又像一种幸福,找回 信心,燃烧心中小宇宙!

记得,我刚上一年级的时候, 吃了过多的雪糕,得了阑尾炎,得 动手术,可那时家里不是那么的富 有,经不起我这么一病。慢慢的,妈 妈脸上又多出了几条鱼尾纹,爸爸 的头上冒出了几根银发,整天埋头 干活。但是,他们面对我却是一副 坚强的样子,以笑容相对。

当我被推进手术室的时候, 转过身擦眼泪的人,是她;手术以 后,悉心照顾我的人,也是她;当 我吃不下饭时,苦口婆心劝说我 的人,还是她……

但有一件事,我一直很疑惑。 爸爸那么忙,家里这么穷,为什么 每天早上我都会吃上鸡蛋呢?为 什么妈妈不吃?为什么……这一 个个问题一直困扰着我。

这不,刚想着,妈妈的"爱心

牌"鸡蛋就又来了。妈妈笑着说: "今天的'爱心'鸡蛋又来了!快点 消灭它吧!"刚准备吃,我就问妈 妈:"妈妈,你哪来的鸡蛋啊,为什 么你不吃?"妈妈,摸着我天真的 脸蛋,说:"傻孩子,你爸爸在外面 挣了一些钱,所以给你买了鸡蛋 啊!再说啦,妈妈每次都比你吃得 早,妈妈可不是一只大懒虫。"我 半信半疑,可最终还是抵挡不住 鸡蛋对我的诱惑,拿起来,一顿狼 吞虎咽.

第二天早上,妈妈又早起给 我炒鸡蛋吃。我迷迷糊糊地从床 上爬起来。尾随妈妈到厨房去做 鸡蛋。我轻手轻脚的,哈哈,妈妈 没有发现我。我就躲在门后,准备 待会儿一探究竟!可我看到的却 令人大跌眼镜。

生活照(电子版)

只见,妈妈弓着背在橱柜里 找来找去,却只找到了一个鸡蛋。 她望着那唯一的鸡蛋, 叹了一口 气,准备炒鸡蛋。

0

等她把一个"爱心"鸡蛋做好 9 5

时,我不由得惊住了,因为,根本 就不是如妈妈所说的那样,她根 本就没吃!我竟失声喊起来:"妈 妈,妈……你怎么?"妈妈大吃一 惊,磕磕巴巴地说:"你……怎 么……穿睡衣跑出来了。你这样 会……"没等妈妈说完,我就冲上 去,抱住她,把我红彤彤的小脸藏 在她温暖的胸怀里。

征稿启示

小荷版投稿邮箱:alwbxh@126.com

咨询电话:18660095750

新年伊始,《小荷》作文专版将继续向烟台市中小学 生征集作文稿件,欢迎同学们积极投稿,投稿时请注明 学生姓名、学校、班级、指导教师、联系方式并附加一张

> 这件事一直在我的脑海里飘 着,一直刻在我的心里。让我受益 匪浅,同时也让我感动……

随笔两则

南山路小学 五年级五班 王一冰 指导教师 赵辛

精神的宝藏

那天,我在想,精神的宝藏 是什么?问天,天不答;问地,地 。看来我只好一个人去找

我不断地前进,脑袋里只有 两个字---前进。

走过乡村小路,走过一个个 小山村,我盼望着一点线索,哪 怕是一点点若隐若现的梦,我也 会为之心动。

不停地走,不停地走,我好 像傻了一样。越过崇山峻岭,去 寻找线索

这时,我看到了两只幼小的 生灵,搬着两个庞然大物。一个 勤勤恳恳,天黑前就回家了;而 另一个不停地咒骂,结果第三天 的黎明时分才回到了家里。

我惊呆了。过了良久,心中 阵喜悦,原来精神的宝藏就 분 -坚持不懈。

时间

黄昏,坐在窗台上,静静看 着天空,打发着时间。

总是觉得时间过得好慢,好 一天永远没有尽头,时间还很 多。家里人总是让我改掉懒散的 毛病,可我听不进去,他们越说, 我越烦,只好上窗台去喝闷酒。 喝了一瓶又一瓶,在酒精的作用 下,昏昏沉沉,想着人生,想着未 来,不知不觉就睡着了。

第二天醒来,无意间听见手 表的"嘀嗒、嘀嗒"声,是那样快 我沉默了。躺在床上,静静回想 着从前,觉得好惋惜,一阵羞耻 感涌上心头,人们总是失去了, 才知道珍惜。

我从床上一跃而起,一改往 常,毕竟,今天又是新的一天了。

四季童年

福山东华小学 五年级七班 姜璇

初春,雪白的梨花漫山遍野 地开着。这梨花一簇簇,一团团, 像云锦似的漫天铺去,在温暖的 春光下,如雪如玉,流光溢彩,璀 璨晶莹,实在惹人喜爱,让人忍 不住想要摘一朵玩玩。我们更是 禁不住美丽花儿的诱惑,趁着主 人不在的时候,偷偷翻入矮小的 栅栏,剪下一根小花枝,然后迅 速跳出栅栏拔腿就跑,溜之大

初夏,正是我最喜欢的水 -桑葚上市的季节。这个时 候,我常常赖在几棵桑树旁不肯 走。味甜汁多的桑葚具有补血滋 阴,生津止渴,润肠燥等功效。有 一次,我不经意间把一个桑葚放 到了嘴里,结果桑葚上的一只蚂 蚁,也被我吃进了嘴里!我吓得 哇哇大叫,一天都在漱口。

盛夏,最吸引我的是山上的

一条清澈见底的小溪,我常常去 那里摸鱼。我蹑手蹑脚地走进小 河里,好长时间才找到一群鱼, 看看周围没有什么动静,悄悄地 凑过去时,藏在草丛里的青蛙 "扑通""扑通"跳到了水里,把鱼 都吓跑了,我正恼火着想要去教 训教训那只搞恶作剧的青蛙,却 被螃蟹夹着了裤腿,等我摆脱了 螃蟹的"追击"时,青蛙早已逃之 夭夭了

秋天,我常常做爷爷奶奶的 "跟屁虫",一起去苹果地里摘苹 果。苹果的味道很甜,我都很喜 欢吃,其中我最喜欢青苹果,甜 甜的,又稍微有点青涩,同时那 绿色又会给人带来视觉的美感。

冬天,当地上堆积了一层厚厚 的白雪时,我常常和伙伴们一 起,在地上堆雪人。我们用小手 握出一个不大不小的小雪球,然 后在地上像球一样滚来滚去,慢 慢地变大了,再用铁锹把多余的 除掉,就这样改来改去,改了好 几遍才出来一个圆溜溜的大雪 球。我们像做身子那样,握了一 个小雪球,在地上滚来滚去,用 铁锹改了好几遍才做出来一个 小脑袋,最后拿了五个扣子,用 两个当雪人的眼睛,剩下三个当 雪人衣服上的扣子,拿了一根胡 萝卜当雪人的鼻子,又去找两根 树枝当了雪人的手。我们围着堆 好的雪人,唱啊跳啊,欢乐的笑 声在雪地上回荡。

山村中的童年,一年四季都 有些有趣的事情发生,童年的四 季,就像一幅画,画中有我们快 乐的生活;童年的四季,还像一本 书,书中有一个个有趣的故事; 童年的四季,更像一个梦,梦中 有我们天真快乐的想法。



长时间新闻我就看多长时间动 画片!"最后,妈妈定了个规矩, 寒假前我和爸爸都不许看,爸爸 看报纸,我写完作业可以玩玩 具,哈哈。

iPad, 寒假见吧!

我和iPad

星海艺校 二年级一班 侯政桥 指导教师 张振声

哥哥有个iPad2,我十分喜欢。 今年暑假我到青岛姥姥家和哥 哥一起参加夏令营,过生日时, 姥姥买了iPad3送我作生日礼物, 我高兴极了。我把妈妈和我的照 片放在屏幕上,这样假期想妈妈 的时候就可以看了。

它的功能可多了,可以画 画、玩游戏……回到烟台,爸爸 妈妈也非常喜欢。妈妈还联了 网,这样我就可以在iPad上看动 画片了。妈妈用它淘宝,爸爸用 它看新闻。有一次,数学卷子上 有个题我不会,妈妈也不确定答 案,上百度一搜就出来了,iPad给 我们家带来了许多快乐和帮助, 它是我现在的好朋友。

但也有不好的地方,妈妈说 它是视力杀手,对眼睛不好,爸 爸说它耽误学习,不让我看。可 我心里总想着iPad,一回家就想 看。这几天,要期末考试了,我和 爸爸展开了激烈的iPad大战,闹 得很不愉快,爸爸还趁我写作业 的时候偷偷在屋里看,我总是盯 着爸爸的一举一动,一发现他看

我就大喊:"我也要看,你看了多

孩子提分数上网校更合适

101网校在线名师多、不出家门就能学、省时又省钱

初三学生李晓萌在期末考试 中,从期中考试时全年级排名第 318名一跃至排名102,一下超过了 200多名同年级的学生,得到了班 主任和各科老师的表扬,听到这 个消息时,她妈妈竟然哭了。

晓萌的母亲王女士说,要不是 给孩子孩子报了101网校,恐怕这次 考试成绩还得下滑呢。记得期中考 试后,晓萌的成绩可真成了家长的 一块心病,数学、物理一直徘徊在 70-80分的边缘,妈妈给她想过很 多办法,可是收效甚微:辅导班跑 来跑去浪费时间不说,还做不到针 对学生不会的给予解决;而家教良 莠不齐、费用又高,还不能随时请 教,真是伤透了脑筋。

后来班主任提醒说,让孩子 试试101网校,在家里就能听到名 师讲课, 哪科不好随时补, 根本不 用东奔西走,费用只是辅导班或 者家教的一半都不到,成绩提高 的幅度却是它们的两倍甚至更 大、各媒体新闻报道讨好多次。

随后,王女士带孩子到了烟 台分校,登陆网校后,各科的同步 课程由名师来教,生动形象的讲 解一下子吸引了她,24小时随时 上网学习,遇到不懂的还可以反 复听直到听会为止;有上万名老 师在线答疑,有问必答。趁着当时 有报两年送一年的助学活动,妈 妈给晓萌一下报了三年。

一个月后的考试中,数学提 高了27分,物理提高了18分,这么 大的变化是妈妈梦寐以求的。而 这次期末考试排名前进200多名, 更是让全家人欣喜不已,这个春 节过得最开心了。

在101网校烟台分校,由于正 值寒假,前来给孩子报名、咨询的 家长挤了满满一屋子,家长们说

只要在学校有没学会的,在家随 时弥补,这个方式方便灵活。据了 解,101网校开设初一至高三各门 主课的同步辅导,教材与烟台一 致,进度相当。寒假特地安排了寒 假狂补和新学期预习,狂补是对 上学期全科课程讲解,学生针对 自己薄弱知识点尽快弥补,夯实

基础;预习课程是名师领航预热 新课,提前消化重点难点。

101网校负责人介绍说,通过 网校补习和互动交流,93.7%的学 生提高了成绩,鼠标一点,名师到 眼前,免去了孩子在严寒中奔波, 真正实现了名师名校请回家,坐 在家里上重点学校!

K假辅导 就上101网校

★提供初一到高三全科同步辅导、名师授课、在线答 疑、中高 考冲刺。学习不限时,不限次;不出门 就能学;在家就能上重点,省时又省钱!

★寒假狂补:上学期全科逐课讲解,针对遗留问题, ★新课预习: 名师领航, 预热新学期, 用科学的学习方

法提前消化难点, 步步为赢! 烟台分校:南大街文化宫大厦408室 电话: 6278101 网址: www.chingedu.com

查漏补缺,夯实基础!

莱山区实验小学 五年级二班 许萌

难忘的故事会

一年一度的校园"故事 会"拉开了帷幕。许多名同学 怀着激动而又紧张的心情来 到台上,我也不例外。不一会 儿,整个操场挤满了人,不久, 在台下传来一阵阵排山倒海 的掌声。原来是四年级二班的 刘茜茜上场了,她身着"彩 衣",用甜而蜜的声音打动了 台下的观众。刘茜茜的口才特 别好,出口成章,讲得十分流 利,没有半点儿失误。这么有 实力,强大的选手让我们心灰 意冷,个个都失去了信心。

下一位出场的是一位男 生,他天生害羞,从来不敢上 这么大的舞台,为大家朗诵。 可今天他却勇敢地走向了舞 台。本以为他会紧张得不得 了,说话结结巴巴的,可没想 到他竟然讲得如此流利,如此 顺畅。他下台以后,我们都上 去问他有什么治紧张的"灵丹 妙药",一个劲地夸奖他。

该我上场了,我的心都快 紧张地蹦出来了。不知怎的, 我有点不自信,可我平常大大 咧咧的,从不含糊。今天走到 舞台上却紧张地说不出半句 话。我竟然忘记了台词!我绞 尽脑汁的想,还是想不出半个 字。忽然,我听到一个熟悉的 声音:"永恒的坚持"。原来,是 刘茜茜在小声提醒我呢。我终 于结束了朗诵,在我谢幕的时 候,台下的掌声汹涌澎湃,我 感动得落下了眼泪,这是我第 一次站在台上,台下的掌声是 对我的认可 是对我的赞誉。 我在此时,获得了掌声,学会 了锻炼。

那一次的故事会,我并不 会忘怀,它是我走向成功路途 的起跑线。

人生中的"跑道"有一根 长长的起跑线,那是我踏上 "成功之路"的起点,是走向 "生活之路"的见证。人生中的 "跑道"有无无数数的"跨栏" 当每一次跨越它的时候,总觉 得自己在不断地长大……

人生没有终点,只是有干 千万万的困难等你解决,没有 经历阻挠的人是永远不会成 功的,因为只有在磨练中得到 启示,得到无际的"知识"!